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j( 4 7 é Correction de PECUE 7 du Tutorat n°1 du 28/01/2023
1/ BC 2/ C 3/ AB 4/ BCD 5/ AC
6/ D 7/ BD 8/ BD 9/ ACD 10/ A
11/ ABC 12/ B 13/ AC 14/ AD 15/ A
16/ ACD 17/ BD 18/ B 19/ E 20/ BD
21/ AD 22/ E 23/ ABCD 24/ BD 25/ ACD
26/ D 27/ ACD 28/ ACD 29/ E 30/ B
31/ BC 32/ ABCD 33/ ACD 34/ E 35/ BD
36/ C 37/ B 38/ AB 39/ CD 40/ ABCD
QCM1:BC
A) Faux : Vers le haut
B) Vrai
C) Vrai
D) Faux : Eendoderme le mésoderme est a I'origine du derme
E) Faux
QCM2:C

A) Faux : la colonne grandit plus que la moelle, c’est pour cela que les derniéres racines sont verticales, elles ont

« plus de place » pour descendre

B) Faux : ce n’est pas précis, c’est simplement une généralité mais la moelle peut s’arréter au-dessus ou en-dessous
de L2

C) Vrai: CfA

D) Faux : substance grise

E) Faux

QCM3: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : Le chordencéphale donne d’abord le métencéphale mésencéphale et le rhombencéphale puis le
mésencéphale, métencéphale et myélencéphale

D) Faux : pas du tout, elle vient de la moelle primitive, le myélencéphale participe a la formation du TC et du cervelet
E) Faux

QCM4:BCD

A) Faux : artére carotide primitive gauche et artére sous-claviere gauche
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM5: AC

A) Vrai

B) Faux : sensoriel
C) Vrai

D) Faux : moteur
E) Faux

QCM6:D

A) Faux : 8 nerfs cervicaux =/= 7 vertébres cervicales
B) Faux : HYPOmeére

C) Faux : EPImére

D) Vrai

E) Faux
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QCM7:BD

A) Faux : maladie de Parkinson
B) Vrai

C) Faux : l'inverse

D) Vrai

E) Faux

QCM 8: BD

A) Faux : fascia superficialis
B) Vrai

C) Faux : l'inverse

D) Vrai

E) Faux

QCM9: ACD

A) Vrai

B) Faux : treés fréquent
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM10: A

A) Vrai

B) Faux : pas de limitation nette puisque les dermatomes se chevauchent, cette représentation « en couteau »
n’existe pas dans la réalité

C) Faux : nerf trijumeau

D) Faux : nerf OPHTALMIQUE (V1), branche du V

E) Faux

QCM11: ABC

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Faux : cf. C
E) Faux

QOCM12:B

A) Faux : a l'arriere (Mémo wif : Nelson est un garcon timide donc il se cache derriére le tronc intermédiaire)
B) Vrai

C) Faux : lobe supérieur

D) Faux : lobe supérieur

E) Faux

QCM 13: AC

A) Vrai

B) Faux : vers le ventricule gauche
C) vrai

D) Faux : I'atrium pas le ventricule
E) Faux

QCM 14 : AD

A) Vrai

B) Faux : on ne voit pas le lobe moyen parce qu’il est situé plus a 'avant
C) Faux : les scissures délimitent les lobes

D) Vrai

E) Faux

QCM15: A

A) Vrai

B) Faux : ouverts vers l'arriére

C) Faux : la membrane trachéale est formée en arriére
D) Faux : recouvre la face interne

E) Faux
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QCM 16 : ACD

A) Vrai

B) Faux : caréne = Th5
C) Vrai

D) Vrai : +++

E) Faux

OCM 17:BD

A) Faux : c’est la bandelette septo-marginale (tout est dans le nom &

B) Vrai

C) Faux : ce sont les valves sigmoides (aortique et pulmonaire) qui sont dites « en nid-de-pigeon »
D) Vrai

E) Faux

OCM 18:B

A) Faux : petite circulation = circulation pulmonaire

B) Vrai

C) Faux : petite circulation = circulation pulmonaire

D) Faux : elle comprend le ventricule droit, I'artére pulmonaire, les poumons, les veines pulmonaires et I'atrium
gauche

E) Faux

QOCM19: E

A) Faux : attention a ne pas confondre face inférieure (diaphragmatique) et base du cceur (postérieure)
B) Faux : elle est sternale

C) Faux : ventricule gauche (pas atrium gauche...)

D) Faux : 'avant, le bas et la gauche

E) Vrai

QOCM 20: BD

A) Faux : c’est la coronaire droite qui posséde 3 segments

B) Vrai

C) Faux : les artéeres septales (la 2™ notamment) sont destinées au nceud atrio-ventriculaire et non pas au noeud
sino-atrial (vascularisé via I'artére coronaire droite et surtout pas la gauche +++)

D) Vrai

E) Faux

QCM 21 : AD

A) Vrai

B) Faux : accolé au cceur

C) Faux : ATTENTION, la cavité péricardique est entre le feuillet viscéral et le feuillet pariétal du péricarde séreux +++
D) Vrai

E) Faux

QCM22: E

A) Faux : on n’observe pas directement les organes de I'étage infra-mésocolique car le grand omentum les cache
B) Faux : s’attache au bord inférieur de I'estomac

C) Faux : dans la cavité rétro-péritonéale

D) Faux : pareil que la C

E) Vrai

QCM 23 : ABCD

A) Vrai: +++

B) Vrai

C) Vrai : +++ rotation dans un sens anti-horaire également
D) Vrai : cf patho de rotation

E) Faux
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QCM 24 :BD

A) Faux : c’est une valve MUQUEUSE

B) Vrai

C) Faux : en regard de TH12 donc du hiatus de 'aorte
D) Vrai

E) Faux

QCM 25: ACD

A) Vrai : correspondance anatomique et fonctionnelle

B) Faux : bord droit de la VEINE CAVE INFERIEURE jusqu’au fond de la fossette cystique
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM26:D

A) Faux : j'ai raconté n’importe quoi a aucun moment le Pr parle de sphincter ici
B) Faux : pas de l'intestin gréle mais du COLON

C) Faux : c’est entre le 1/3 externe et 1/3 moyen

D) Vrai

E) Faux

QCM 27 : ACD

A) Vrai

B) Faux : la longue portion du muscle BICEPS BRACHIAL
C) Vrai : +++++++++

D) Vrai

E) Faux

QCM 28 : ACD

A) Vrai

B) Faux : j'ai dit un peu n’importe quoi, la téte de I'ulna est opposée a la téte du radius
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QOCM29: E

A) Faux : ¢a c’est le nerf radial

B) Faux : j’ai inversé médial et médian, c’est le nerf MEDIAN et le sillon bicipitale MEDIAL
C) Faux : loge hypothénarienne

D) Faux : loge thénarienne

E) Vrai

QCM30:B

A) Faux : zone NON cartilagineuse

B) Vrai

C) Faux : la face supérieure du tibia posséde 2 condyles tibiaux

D) Faux : au niveau du tarse on ne parle pas de supérieur ou inférieure mais de postérieure ou antérieure
E) Faux

QCM31:BC

A) Faux : l'articulation sacro-iliaque est trés peu mobile, c’est une articulation plane...
B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : c’est une trochlée, 1DDL

E) Faux

QCM 32 : ABCD

A) Vrai: +++

B) Vrai

C) Vrai : +++++++

D) Vrai : grace a l'artére tibiale postérieure
E) Faux
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QCM 33:

A) Vrai

B) Faux :

C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 34 :

A) Faux :
B) Faux :
C) Faux :
D) Faux :

E) Vrai

QCM 35:
A) Faux :

B) Vrai

C) Faux :

D) Vrai
E) Faux

OCM 36:

A) Faux :
B) Faux :

C) Vrai
D) Faux

E) Faux

QCM 37 :

A) Faux
B) Vrai
C) Faux
D) Faux
E) Faux

QCM 38 :

A) Vrai
B) Vrai

ACD

le VIH-2 a bien été découvert par Frangois Clavel, mais a l'institut Pasteur

E

c’est la gp41

c’estla gp120

la proposition est vraie mais la protéine CD4 est une protéine cellulaire
la gp120 présentes des régions trés variables

BD

elle permet la synthése de I’ADN proviral double brin a partir de TARN génomique simple brin

la paume de la main posséde une activité enzymatique RNAse H

C

I’ADN viral
il existe 2 voies distinctes de syntheése des précurseurs polypeptidiques

: les polyprotéines gag et gag-pol sont traduites dans le cytoplasme et routées par des protéines cellulaires
cytoplasmiques sans passer dans les différents compartiments cellulaires

B

. les plus petites bactéries font de quelques centaines de nanométres a plusieurs microns

:il'y 5 étapes principales
: aborde ses conséquences pathologiques

AB

C) Faux : lorsque la réponse immune adaptative permet d’éliminer définitivement le virus de I'organisme, on parle
de résolution de l'infection : I'individu est guéri

D) Faux
E) Faux

QOCM 39:

A) Faux
B) Faux
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 40

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

CD

: C'est le virus influenza de type C qui ne possede que 7 fragments d’ARN
: la capside est hélicoidale (mais le reste est vrai)

- ABCD
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